

## ДОСТАВКА

### ТК "ДЕЛОВЫЕ ЛИНИИ"



«Деловые линии» предоставляют услуги по доставке сборного груза автомобильным и воздушным транспортом, перевозке грузов еврофурами и малотоннажными автомобилями, контейнерным перевозкам, а также услуги по номенклатурному ответственному хранению. При необходимости клиентам предлагается мультимодальная транспортировка грузов. Благодаря обширной сети подразделений и собственному современному автопарку «Деловые линии» обеспечивают оперативную и надежную перевозку грузов по всей России, а также в Армению, Беларусь, Казахстан и Киргизию.

### ТК "КИТ"



Помимо присутствия в качестве регионального представительства с собственным складом, в более чем 180 городах, сильной стороной Транспортной Компании "КИТ" является развитая краевая доставка. Перевезти грузы между крупными областными центрами могут многие, обеспечить помимо этого срочную и точную доставку по низкой стоимости в не крупные областные города может Транспортная Компания "КИТ". На сегодняшний день Транспортная Компания "КИТ" входит в пятерку лидеров среди транспортных компаний России.

### ТК "ПЭК"



Компания «ПЭК» – один из крупнейших российских грузоперевозчиков, специализируется на перевозке сборных грузов. Известна на рынке логистических услуг оптимальными сроками перевозки, широкой филиальной сетью и высоким уровнем сервиса. Компания создана в 2001 году, для перевозок использует авто- и авиатранспорт. «ПЭК» доставляет грузы по всей территории РФ (включая Крым) и территории Казахстана. С 2014 года открыта доставка грузов с территории КНР. Для перевозки принимаются как небольшие корреспондентские отправления, так и грузы весом до 20 тонн. Услугами «ПЭК» ежемесячно пользуются более 300 тыс. клиентов: производственные и дистрибьюторские компании, федеральные и региональные торговые сети, интернет-магазины и обычные жители. Служба доставки отправляет и забирает грузы из любой точки в радиусе 300 км от каждого филиала: таким образом, в зону обслуживания Компании «ПЭК» входят около 100 000 населенных пунктов!

### ТК "БАЙКАЛ СЕРВИС"



Транспортная компания «Байкал Сервис» более 20 лет перевозит сборные грузы по России. За это время мы зарекомендовали себя в бизнес-сообществе надежным перевозчиком, исполняющим взятые на себя обязательства и всегда оправдывающим ожидания партнеров и клиентов. В процессе длительной и кропотливой работы сформировалась оптимальная схема перевозки сборных грузов. Работая с «Байкал Сервис», клиенты получают конкурентные тарифы, гибкий подход к своим потребностям в грузоперевозках и конкурентные сроки доставки грузов. Мы предлагаем сервис, который позволяет оптимизировать расходы на логистику и эффективно управлять грузами. Среди наших клиентов предприятия малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели и физические лица, а также крупные компании (юридические лица), которым необходим комплексный подход к грузоперевозкам и сопровождение сотрудничества. Более 150 городов присутствия позволяют нам предоставлять клиентам лучшие решения в организации грузоперевозок и осуществлять транспортные и логистические услуги в едином стандарте обслуживания.

### КУРЬЕРСКАЯ СЛУЖБА "СДЭК"



Компания грузоперевозок «СДЭК» предлагает курьерские и транспортные услуги, куда входит отправление груза по заданному адресу, доставка грузов, а также ряд сервисных услуг, которые могут сделать процесс отправки, транспортировки грузов максимально удобной для заказчиков нашей службы. Весь комплекс услуг нашей службы доставки доступен как для юридических, так и для физических лиц.

ТК "ЭНЕРГИЯ"



**ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ** Транспортная Компания Энергия организована в мае 2004 года в городе Новосибирск. За время существования на рынке грузоперевозок "Энергия" добилась лидирующих позиций по перевозке сборных грузов по Восточной, Западной Сибири, Уралу, Дальнему Востоку и Центральной части России. ТК "Энергия" одной из первых начала осуществлять рейсы в республику Казахстан, Белоруссию и Китай.

На сегодняшний день осуществляются ежедневные отправки более чем в 190 городов России, СНГ и Китая.